



漯河五高扎实开展党史学习教育

近期,漯河五高通过多种形式扎实开展党史学习教育,将党史学习教育中焕发出来的热情,转化为攻坚克难、干事创业的实际成效。

领导干部带头学习研讨、带头参加组织生活会、带头开展调查研究、带头为民办实事,真正在学党史、讲党史、用党史上发挥示范作用。该校党委副书记、校长郭爱红以《筑牢思想之基 凝聚发展之力》为题讲党课,党委书记尚炯以“伟大的中国共产党百年光辉奋斗历程”为主题上党史教育课。

学校以“学党史 感党恩”“百年奋

斗辉煌史 昂扬姿态续华章”为主题,组织学生进行国旗下演讲,帮助广大师生了解党的奋斗历程、光荣传统和伟大成就,感受一代又一代共产党人的拼搏精神和顽强意志。开展学党史、国史“一刻钟宣讲”活动,让学生了解中国共产党为了求得民族独立和人民解放、实现国家的繁荣富强和人民的共同富裕,走过了艰辛而辉煌的历程,激发了学生的爱国热情和报国之志。

4月14日上午,学校召开离退休干部党史学习教育座谈会,倾听老同志对中国共产党成立100周年取得伟大成就的心声;举行了“学党史 庆百年 学条

例”主题活动。

各班在清明节前夕召开“庆祝建党100周年”主题班会;组织师生到市烈士陵园悼念革命英烈;举行庆祝建党100周年“向党的百岁生日献礼”主题黑板报评比;举行“党的故事我来讲”为主题的故事宣讲活动。学生结合先烈们的英雄事迹,通过召开班会、办黑板报等形式,更深刻地了解了党的历史。

学校组织入党积极分子到党性教育基地参观学习,提升他们的党性修养;团委组织团员代表到市革命纪念馆举行“传承红色基因 缅怀英雄先烈”主题活动,开展以“学党史 强自信 跟党走”为主题的党史学习教育活动;设立党员先锋岗,维护学校门口的交通秩序,保障学生通行安全。

党员教师和入党积极分子通过“学习强国”平台,时时关注国家大事、要事;学校微信公众号、官方网站每天更新党史学习动态,开辟专栏,每日推送党史知识,供全校教职工学习;举行党史学习教育知识竞赛,激发全校教职工昂扬的工作斗志;组织教师开展“祭奠英烈”“守护英烈”“铭记功勋”网上祭奠英烈活动,学习英烈事迹,发表感言寄语。

张运良

教育监督热线

13303958277 13503959800

微信公众平台



- ◆ 政策信息
- ◆ 教育视窗
- ◆ 投诉建议
- ◆ 违规举报

河南省国家通用手语比赛 漯河遴选赛举行

本报讯(记者 李文斌)4月21日上午,河南省国家通用手语比赛漯河遴选赛在市特殊教育学校举行。全市特殊教育学校选出的7名选手参加了本次比赛。

本次比赛共有口(笔)译测试和手译测试两项内容。口(笔)译测试阶段,参赛选手通过

视频翻译词汇和句子。手译测试阶段,每位选手用手语进行演讲、表演手语红歌。

据了解,比赛开始前,参赛选手和嘉宾们还观摩了市特殊教育学校的课堂教学。市特殊教育学校的教师将学生的手放在自己的喉咙处,教聋哑学生感受发声、练习如何发声。

市区中招体育考试收官

本报讯(记者 李文斌)近日,市区中招体育考试全部结束。

今年全市考生共计29620人,其中源汇区、郾城区、召陵区3个功能区的考生共计17019人。考试项目有立定跳远、跳绳、800/1000米跑、篮球运球、足球运球共5个项目,篮球运球、足球运球由学生二选一。今年的中招体育考试满分70分,篮球运球或足球运球20分,800/1000米跑20分,立定跳远15分,跳绳15分。

市区中招体育考试全部结束后,学生成绩公布在漯河市教育网,考生输入姓名、身份证号或准考证号后,即可查询中招体育考试成绩。为确保考试公开、公正、公平,市教育局将严查冒名顶替、弄虚作假、徇私舞弊等行为,一旦发现违规违纪行为,将依据有关规定严肃处理。市教育局向社会公布举报电话(0395-3132656, 3199878),接受学生、家长和社会监督。

漯河高中学生业余党校开班

本报讯(记者 杨旭)4月21日下午,漯河高中举办第二十九期学生业余党校暨2021年度青年团校开班仪式。

记者了解到,该校有60名高二年级优秀学生参加本期学生业余党校培训。4月21日至7月30日每周二晚,

学生集中学习党的基本知识等内容。学校要求每位学员珍惜机会,认真做好笔记,踏实学理论。

开办学生业余党校是漯河高中加强校园党建的一项创举,也是培养中国特色社会主义事业接班人的途径。

首届小学生春季校园田径运动会(开发区赛区)举行 经济技术开发区小学获第一名

本报讯(记者 刘岩)4月15-16日,由市教育局直属分局主办的首届小学生春季校园田径运动会(开发区赛区)举行。

经济技术开发区小学的17名

运动健儿分别参加了100米、200米赛跑,以及跳高、跳远等9个项目的角逐。经过两天激烈的比赛,经济技术开发区小学以145分的总成绩荣获第一名。

教育简讯

●4月20日,源汇区空冢郭镇中心小学开展优质课评比活动。李抗豫

●4月20日,源汇区第四届“区长杯”中小学生学习足球赛在北大附属实验学校举行。安新岗

●4月23日是世界读书日。近日,万祥街小学开展了“我读书 我快乐”世界读书日活动。

●4月19日,召陵区青年镇回墓小学举行了防震应急演练。段莉莉

让幼儿在爱的阳光下成长

——记郾城区实验幼儿园教师翟燕飞

■本报记者 李丹

“因为爱孩子,我选择了学前教育专业;因为爱孩子,我一毕业就投身到幼教事业。”时光荏苒,转眼间,翟燕飞在郾城区实验幼儿园工作已经5年了。“温暖的心灵,灿烂的笑容,你是幼教事业的接班人,期待你早日成为教育事业的栋梁,加油!”翟燕飞告诉记者,这是她在人生第一个教师节收到的寄语,也是她珍藏至今的一封信。

在幼儿园里,翟燕飞用一个个微笑、一句句暖心的话,拨动幼儿的心弦,播撒希望的种子。她深知,幼儿是一块白板,尽管他们性格各异,但都是情感丰富的天使,老师要用爱对待他们。幼儿们常常依偎在她身边叽叽喳喳

地讲着趣事,会紧紧地抱着她的胳膊大声说:“老师,我爱你!”翟燕飞耐心花时间去了解班内的幼儿,并用心观察,尽可能地掌握每一个幼儿的情况,让他们在爱的阳光下健康成长。

工作中,翟燕飞把教学任务放在首位,积极参与教研,认真与同事探讨教育理论和教学方法,注重提高教学质量。教学中,不论教哪门学科,她都认真阅读教参书,分析教材内容,规范备课,并准备丰富的教具。她时时处处以幼儿为中心,做到尊重、理解幼儿,根据幼儿的年龄特点和思维发展规律不断改进教学方法,寻找最佳结合点进行渗透教育,做到润物细无声。

翟燕飞还积极参加各类活动,以提升

综合素养。她先后被评为郾城区文明教师、教学标兵等;在2018年幼儿园举行的师德师风演讲比赛中,她获得了一等奖,并被评为园级最美教师;她代表学校参加市教育局组织的“不忘初心 立德树人”演讲比赛,获得了二等奖;在2019年9月举行的市幼儿园教师实录型优秀游戏活动案例比赛中,她获得二等奖……

作为一名党员教师,翟燕飞对自己有着更高的要求:要在工作生活中不断提高思想政治觉悟,规范自己的言行;用一颗真诚的爱心和强烈的责任心,努力成为“有理想信念、有道德情操、有扎实知识、有仁爱之心”的好老师。翟燕飞说:“我与经验丰富的教师相比还有很多不足,需要学习的东西还有



图片由郾城区实验幼儿园提供

很多,要走的路还有很长。我将坚持终身学习的理念,在幼教这片土地上奉献青春和力量。”

扎根农村 奉献青春

——记空冢郭镇初级中学教师李惠娟

园,怀着满腔热情投入她挚爱的教育事业。从一个初出茅庐的青年教师成长为一名教学经验丰富的骨干教师,她把青春和热情都奉献给了校园和学生。

由于李惠娟家在郾城区德国小镇,她到空冢郭镇初级中学任教后便一直住校,周末才回家。两个孩子相继出生后,因为无法平衡家庭和工作的关系,李惠娟经常面临两难抉择,但最终都不会离开钟爱的三尺讲台。

刚参加工作时,李惠娟经常向有经验的老师请教,没课时就去听他们讲课。她积极参与教学改革,大量阅读教育教学理论,并勇于实践,把先进的教学理念带入课堂。为了让学生会牢固掌握、灵活运用学过的知识,她会将布置的作业及单元测试先做一遍,并做好质量分

析,以便在讲课时有的放矢。本学年她主动担任七年级(1)班的班主任。刚进入初中的学生英语基础普遍较差,李惠娟要帮他们一个个地纠正字母的写法和单词的发音,不厌其烦地劝说基础薄弱的学生不要放弃学习,还经常利用零碎时间帮学生分析错题原因……

在生活上,她把学生当成自己的孩子。“我们学校是农村学校,学生基本都住校,我除了是他们的班主任,也是他们的‘妈妈’。他们在学校的学习、生活等方面我都要操心。”李惠娟说,她希望给学生安全感,让学生每天从早到晚都能看到她。

无论是课上还是课下,李惠娟都非常注意自己的言行,希望以自己的人格

魅力感染学生。要求学生努力学习,她首先努力工作、刻苦钻研;要求学生不迟到,早上她会和学生一起进教室;教育学生热爱劳动,她从不说教,而是在打扫卫生时先拿起工具干活……

李惠娟用实际行动为学生树立了榜样,她与学生的关系非常融洽;所教的班级考试成绩总在全校名列前茅,教的很多学生考入了重点高中;还有一些学生在她的影响下,考大学时选择了英语专业……每逢节假日,都会有在读高中或大学的学生给她发来祝福短信,或去看望她。

“学高为师,德高为范。我始终相信心中有爱,才能成为一名合格的老师。我坚守这片土地,陪着一届又一届的学生成长。”李惠娟说。



图片由空冢郭镇初级中学提供

■本报记者 尹晓玉

2010年,年轻的李惠娟通过招教考试进入空冢郭镇初级中学,成为一名乡村英语教师。十多年来,她扎根农村校

网上挂牌出让国有建设用地使用权结果公告

我局于2021年2月4日始发布公告,网上挂牌出让下列宗地国有建设用地使用权,现将成交结果公告如下:

宗地编号	位置	面积(m ²)	用途	出让年限(年)	成交价(万元)	竞得人
2021-3	示范区洋河路北侧、燕山路西侧	31849.28	住宅兼容商业	住宅70 商业40	15765.39	河南昌建地产有限公司
2021-20	开发区桐柏山路西侧、规划三路北侧	5203.57	医疗卫生用地	50	421.50	漯河股骨头专科医院
2021-21	开发区东方红路南侧、东山路西侧	32443.80	工业用地	50	1168.00	漯河市博欣建材有限公司

特此公告

漯河市自然资源和规划局
2021年4月23日